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ATTI CONSILIARI X LEGISLATURA

X LEGISLATURA 
LVII SESSIONE STRAORDINARIA DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA

PROCESSO VERBALE N. 61

Seduta di martedì 18 luglio 2017

L'anno duemiladiciassette, il giorno diciotto del mese di luglio, in Perugia, Palazzo Cesaroni, Piazza Ita-
lia 2,  previa convocazione con  nota  prot. n.10934 del 12 luglio 2017 si è riunita, in seduta pubblica,
l'Assemblea legislativa della Regione Umbria per la trattazione degli argomenti indicati nella convoca-
zione medesima e nella nota prot. n. 11083 del 14 luglio 2017.

- Presidenza del Presidente Porzi - 

La seduta inizia alle ore 10.34.
 
Si procede con la trattazione delle interrogazioni a risposta immediata (question time) ai sensi dell'art.
88 del Regolamento interno.

OGGETTO  N.  97  –  STATO  DI  ADOZIONE  DEI  PIANI  DI  ELIMINAZIONE  DELLE
BARRIERE ARCHITETTONICHE (P.E.B.A.) – Atto numero: 1210
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consigliere Casciari

Il Consigliere Casciari illustra l'interrogazione.
Risponde l'Assessore Chianella.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.  83  –  CONDIZIONI  DI  GRAVE  DEGRADO  DELLA STRADA DI  GRANDE
COMUNICAZIONE  E45  –  URGENTE  NECESSITÀ  DI  MANUTENZIONE  ORDINARIA E
STRAORDINARIA PER LA MESSA IN SICUREZZA DEGLI UTENTI –  INFORMAZIONI
DELLA GIUNTA REGIONALE CIRCA LA MANCATA REALIZZAZIONE  DI NUMEROSI
TIPI DI INTERVENTO – Atto numero: 1121
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consiglieri Liberati e Carbonari

Il Consigliere Liberati illustra l'interrogazione.
Risponde l'Assessore Chianella.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.  99  –  SITUAZIONE DELLO STABILIMENTO DI PETRIGNANO DI ASSISI
DELLA  COLUSSI  GROUP  –  INFORMAZIONI  CIRCA  GLI  INTENDIMENTI  DELLA
GIUNTA REGIONALE PER LA TUTELA DEGLI ATTUALI LIVELLI OCCUPAZIONALI –
Atto numero: 1220
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consigliere Leonelli

Il Consigliere Leonelli l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Paparelli.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N. 81 – PIANO ANNUALE DI PROMOZIONE TURISTICA INTEGRATA PER IL
2017 – Atto numero: 1090
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consigliere Smacchi
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